

Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II spółka akcyjna

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

www.scm.pl

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Numer konta bankowego: 62 1020 3668 0000 5802 0476 2326



Polanica-Zdrój, dnia **11.07.2019r.**

L.dz. EZP.3820.331.2019

Znak sprawy **ZP/PN/2019/47-sprzet V**

Uczestnicy postępowania

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup wraz z dostawą i rozładunkiem sprzętu medycznego dla potrzeb Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.

Zamawiający, Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica-Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego **ZP/PN/2019/47-sprzet V** zostały wniesione następujące zapytania:

Czy Zamawiający zezwoli na zaoferowanie aparatów o parametrach różniących się od wymaganych?:

Pytanie nr 1

pakiet 1 poz. 2

Z zasilaniem elektrycznym 230V/50HZ/ pobór prądu 9A ?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 2

pakiet 1 poz. 3

Z zasilaniem wodnym 1,5-6 bar?

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 3

pakiet 1 poz. 6

Z możliwością używania koncentratów w różnych formach, np.:

- standardowe koncentraty płynne (1:34 lub 1:44)

- suche kapsuły wodorowęglanowe

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 4

pakiet 1 poz. 8

Z możliwością profilowania sodu, ultrafiltracji i regulowania wodorowęglanu, temperatury oraz podaży heparyny?

Odpowiedź 4

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 5

pakiet 1 poz. 10

Z kolorowym monitorem 10,4", wbudowanym w obudowę, z kursorem umożliwiającym obsługę aparatu?

Odpowiedź 5

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 6

pakiet 1 poz. 11

Z automatycznym profilowaniem ultrafiltracji (6 gotowych profili) i możliwością ustawienia dowolnego poziomu ultrafiltracji?

Odpowiedź 6

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 7

pakiet 1 poz. 13

Z regulacją przepływu płynu dializacyjnego 0-300-500-800ml/min?

Odpowiedź 7

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 8

pakiet 1 poz. 18

Z możliwością przygotowania aparatu do zabiegu – założenia linii krwi i dializatora w trakcie trwania dezynfekcji

Odpowiedź 8

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 9

pakiet 1 poz. 19

Z pamięcią wykonania ostatniej dezynfekcji?

Odpowiedź 9

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 10

pakiet 1 poz. 21

Z możliwością wykonania dializy z użyciem płynnego bikarbonatu w kanistrach lub z użyciem suchych kapsuł?

Odpowiedź 10

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 11

pakiet 1 poz. 23

Z możliwością włączenia i wyłączenia aparatu o każdej wymaganej porze?

Odpowiedź 11

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 12

pakiet 1 poz. 25

Z możliwością archiwizacji danych pracy aparatu oraz możliwość eksportu danych do zewnętrznej pamięci USB w celu diagnostyki technicznej urządzenia, poprzez zewnętrzny program komputerowy?

Odpowiedź 12

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 13

pakiet 1 poz. 26

Ze względów bezpieczeństwa pacjenta, bez możliwości diagnostyki i podglądu parametrów aparatu, podczas wykonywania zabiegu, dostęp po skończonym zabiegu?

Odpowiedź 13

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 14

Pakiet 1 poz. 3

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 3 dopuści do postępowania aparat z zasilaniem wodnym w zakresie min. 1,2 ÷ 6 bar?

Odpowiedź 14

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 15

Pakiet 1 poz. 7

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 7 dopuści aparat bez wyświetlania proporcji mieszania bikarbonatu i koncentratu kwaśnego?

Odpowiedź 15

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 16

Pakiet 1 poz. 10

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 10 dopuści aparat z 12 calowym kolorowym dotykowym ekranem?

Odpowiedź 16

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 17

Pakiet 1 poz. 11

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 11 dopuści aparat z możliwością zaprogramowania dowolnej ilości profili własnych i 4 automatycznych?

Odpowiedź 17

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 18

Pakiet 1 poz. 12

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 12 dopuści aparat regulacją przepływu krwi w zakresie minimum: 0-20 do 500 ml/min.?

Odpowiedź 18

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 19

Pakiet 1 poz. 13

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 13 dopuści aparat z regulowanym przepływem płynu: 300 do 700 ml/min?

Odpowiedź 19

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 20

Pakiet 1 poz. 14

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 14 dopuści aparat z ciągłym przepływowym, elektromagnetycznym pomiarem ultrafiltracji?

Odpowiedź 20

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 21

Pakiet 1 poz. 22

Czy zamawiający w pakiecie 1 pozycja 22 dopuści aparat bez funkcji wczesnego wykrywania skrzepów w dializatorze poprzez monitorowanie ciśnienia krwi tuż przed dializatorem?

Odpowiedź 21

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 22

Pakiet 1 poz. 11

Ad. 11. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy posiadający możliwość zaprogramowania ultrafiltracji: min. 8 profili własnych oraz 8 automatycznych zamiast wymaganej możliwości zaprogramowania ultrafiltracji: min. 20 profili własnych oraz 10 automatycznych?

Odpowiedź 22

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 23

Pakiet 1 poz. 13

Ad. 13. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy z regulowanym przepływem płynu dializacyjnego: 100 do 800 ml/min (max co 10 ml/min)?

Odpowiedź 23

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 24

Pakiet 1 poz. 15

Ad. 15. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy o znikomym poziomie zużycia wody oraz koncentratu w trybie oczekiwania na pacjenta zamiast wymaganego całkowitego brak zużycia wody oraz koncentratu w trybie oczekiwania na pacjenta?

Odpowiedź 24

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 25

Pakiet 1 poz. 18

Ad. 18. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy posiadający możliwość niemal pełnego przygotowania aparatu do zabiegu w trakcie trwania dezynfekcji (z wyjątkiem podłączenia portu do drenu ściekowego, portów czujników ciśnienia oraz wprowadzenia bieżnika pompy na pompę krwi) zamiast wymaganej możliwości pełnego przygotowania aparatu do zabiegu w trakcie trwania dezynfekcji?

Odpowiedź 25

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 26

Pakiet 1 poz. 19

Ad. 19. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy z archiwizacją 200 ostatnich zdarzeń w tym wykonanych dezynfekcji aparatu wraz z błędami i odczyt z poziomu programu użytkowego?

Odpowiedź 26

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 27

Pakiet 1 poz. 21

Ad. 21. Czy Zamawiający dopuszcza aparat do hemodializy bez możliwości przechodzenia z kapsuły na płynny bikarbonat i odwrotnie w czasie zabiegu?

Odpowiedź 27

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 28

pakiet 3 poz. 11

Czy Zamawiający mógłby wykreślić z załącznika 1 C z opisu przedmiotu zamówienia pozycję nr 11 - "wielostopniowe zabezpieczenie przed przelaniem pompy"?
wg naszej najlepszej wiedzy nie jest to parametr opisujący działanie tonometrów bedotykowych.

Odpowiedź 28

Zamawiający zamieścił poprawny załącznik nr 1c

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) zamieszczone zostały w dniu 11.07.2019r. na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR
d/s Administracyjno-Technicznych

Jerzy Didyk

Zatwierdził

Otrzymują:

1. strona internetowa
2. a/a dokumentacja przetargowa